
CONCRETO
fck >= 30 MPa (300 kgf/cm²)

COBRIMENTOS
4,0 cm

20117.5117.5 202020

4023540

315

20 67.5 50 50 67.5 20

100

315

20 20

67.5 4040 67.5

4
8

.5
3

0
2

8
5

2
8

6
3

.5

1
0

6
.5

9
1

.5

R60.5

R60.5

6
1

2
2

.5

R6

2
7

.5
2

7
.5

20 77 Ø121 77 20

40117.5117.540

315

5
5

2
7

.5
2

7
.5

20 77 121 77 20

4040

315

5
5

67.510067.5

4
8

.5
3

0
2

8
5

2
8

6
3

.5

55

27.5 27.5

2
2

.5

Vista Frontal

Vista Superior - BS

Vista Superior - BI

Vista Lateral

1
0

6
.5

9
1

.5
5

2
0

3

Ø
1

2
1

BS

BI

Ø45mm Ø45mm

Ø45mm

6
1

0

1
2

0
5

4
0

1
5

0

8
1

0

Anodo

Porca 1-1/4"

Arruela Quadrada
70x70x5 - 1-1/4"

Barra Roscada 1-1/4"

BS

BI

Peças Montagem
(Medidas em mm)

BLOCO

SUPERIOR

BLOCO

INFERIOR

55

51025105

6
m

m

51025105

6
m

m

55

Manta EPDM com dureza 60 shore A

2 tiras
Espessura: 6 mm (tolerência de +- 0,50 mm)
Largura: 10 cm
Comprimento: 180 cm
Colar as tiras no concreto seco antes da montagem na tubulação

3
3

.5

4
8

.5

5 N4 ø10.0 c/10  C=430

25

82

225

82

25

5 N5 ø10.0 c/10  C=227

20

191

20

R
65

.5

5 N6 ø10.0 c/10  C=217

17
87

19

86

17

5 N6 ø10.0 c/10  C=217

17
87

19

86

17

2x2 N7 ø10.0  C=292

35

227

35

1
0

1
5

1
5

1
5

8
.5

9
1

0
9

7 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 11 15 15 15 15 15 15 15 10 10 10 10 7

2x1 N8 ø10.0  C=143

35

78

35

2x1 N8 ø10.0  C=143

35

78

35

2x1 N9 ø10.0  C=127

35

62

35

2x1 N9 ø10.0  C=127

35

62

35

2x1 N10 ø10.0  C=157

35

92

35

2x1 N10 ø10.0  C=157

35

92

35

2x1 N11 ø10.0  C=155

35

90

35

2x1 N11 ø10.0  C=155

35

90

35

N4

N5 N6

N7

N8

N9

N10
N11

SEÇÃO A-A SEÇÃO B-B SEÇÃO C-C

2x4 N1 ø8.0 c/10  C=146

20

47

2x4 N2 ø8.0 c/15  C=274

84

47
2x4 N3 ø8.0 c/15  C=VAR

VAR

47

(50/36/29/26)

2
8

55

9
1

.5

55

9
1

.5
 a

 3
3

.5

55

N1

N2

N3

A

A

B

B

C

C

B

B

A

A

5 N4

5 N6

2x1 N11

2x1 N10

5 N6

2x1 N11

2x1 N10

2x1 N9

2x1 N8

2x2 N7

5 N4

2x2 N7

5 N5

Detalhe BLOCO INFERIOR (BI)

VOLUME CONCRETO 30 MPa = 1 m³

PESO DA PEÇA = 2475 kg

5 N15 ø10.0 c/10  C=400

25

51

79

97

79

51

25

5 N16 ø10.0 c/10  C=22720

191

20

R
65.3

5 N17 ø10.0 c/10  C=218

17

88

18
87

17

5 N17 ø10.0 c/10  C=218

17

88

18
87

17

510101010151515151515151515151515151515101010105

9
1

0
9

5
.5

1
5

1
5

1
3

1
5

1
5

Detalhe BLOCO SUPERIOR (BS)

2x1 N18 ø10.0  C=155

35

90

35

2x1 N19 ø10.0  C=158

35

93

35

2x1 N20 ø10.0  C=125

35

60

35

2x1 N21 ø10.0  C=139

35

74

35

2x1 N22 ø10.0  C=271

35

206

35

2x1 N23 ø10.0  C=235

35

170

35

2x1 N24 ø10.0  C=193

35

128

35

2x1 N18 ø10.0  C=155

35

90

35

2x1 N19 ø10.0  C=158

35

93

35

2x1 N20 ø10.0  C=125

35

60

35

2x1 N21 ø10.0  C=139

35

74

35

N16

N15

N17

N18

N19

N20

N21

N22

N23

N24

A

A

B

B

C

C

SEÇÃO A-A SEÇÃO B-B SEÇÃO C-C

2x4 N12 ø8.0 c/10  C=146

20

47
2x4 N13 ø8.0 c/15  C=VAR

VAR

47

2x4 N14 ø8.0 c/15  C=VAR

VAR

47

(65/53/45/41)

2
8

55

V
A

R

55

V
A

R

(52/63/74/85)

5 N17

N18

N19

5 N17

2x1 N18

2x1 N19

2x1 N20

2x1 N21

2x1 N22

5 N15

5 N16

5 N15

55

2x1 N24

2x1 N23

2x1 N22

N12

N13

N14

VOLUME CONCRETO 30 MPa = 1 m³

PESO DA PEÇA = 2475 kg

Relação do aço

ELEMENTO N DIAM
(mm)

QUANT C.UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

BI 1 8.0 8 146 1168
2 8.0 8 274 2192
3 8.0 8 VAR VAR
4 10.0 5 430 2150
5 10.0 5 227 1135
6 10.0 10 217 2170
7 10.0 4 292 1168
8 10.0 4 143 572
9 10.0 4 127 508

10 10.0 4 157 628
11 10.0 4 155 620

BS 12 8.0 8 146 1168
13 8.0 8 VAR VAR
14 8.0 8 VAR VAR
15 10.0 5 400 2000
16 10.0 5 227 1135
17 10.0 10 218 2180
18 10.0 4 155 620
19 10.0 4 158 632
20 10.0 4 125 500
21 10.0 4 139 556
22 10.0 2 271 542
23 10.0 2 235 470
24 10.0 2 193 386

Resumo do aço

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO
(kg)

CA50 8.0
10.0

95.6
179.8

37.7
110.8

PESO TOTAL
(kg)

CA50 148.5

Volume de concreto (C-30) = 2 m³
Área de forma = 9.5 m²

Manta EPDM com dureza 60 shore A

2 tiras
Espessura: 6 mm (tolerência de +- 0,50 mm)
Largura: 10 cm
Comprimento: 180 cm
Colar as tiras no concreto seco antes da montagem na tubulação

Detalhe borracha EPDM

Barra Roscada 1-1/4"

Borracha EPDM

Anodo

Porca 1-1/4"

Arruela Quadrada

70x70x5 - 1-1/4"

Borracha EPDM

BS

BI

Quantitativo para UM Bloco
Concreto = 2 m³
Formas = 9,5 m²
Aço = 148,5 kg

Barra roscada 1-1/4"x810 AISI 1020 = 2 un.

Arruela Quadrada 1-1/4" 70x70x5  Galvanizada a fogo AISI 1020 = 4 un.
Porca 1-1/4" Galvanizada a fogo ASTM A36 = 8 un.
Anodo de Zinco Galvanizado a fogo Ø50 x 50mm = 2 un.
Borracha EPDM com dureza 60 shore A, 6 mm de espessura 100mm x 1800mm = 4 un.

Quantitativo para 652 Blocos
Concreto = 1304 m³
Formas = 6194 m²
Aço = 96.822 kg
Barra roscada 1-1/4"x810 AISI 1020 = 1304 un.

Arruela Quadrada 1-1/4" 70x70x5  Galvanizada a fogo AISI 1020 = 2608 un.
Porca 1-1/4" Galvanizada a fogo ASTM A36 = 5216 un.
Anodo de Zinco Galvanizado a fogo Ø50 x 50mm = 1304 un.
Borracha EPDM com dureza 60 shore A, 6 mm de espessura 100mm x 1800mm = 2608 un.

Furo para passagem de tubo de 110mm

DIÓXIDO DE CLORO

Tubulação de PEAD Ø1200mm

ESPECIFICAÇÕES PARA O CONCRETO

fck >= 30,0 MPa

<= 0,55RELAÇÃO ÁGUA/CIMENTO

E inicial = 31 GPaMÓDULO DE ELASTICIDADE

DIMENSÃO MÁXIMA DO AGREGADO 19 mm

>= 15,0 MPaRESISTÊNCIA DE DESFORMA

CONSUMO MÍNIMO DE CIMENTO >= 320

RESISTÊNCIA IÇAMENTO / TRANSPORTE >= 15,0 MPa

RESISTÊNCIA DE MONTAGEM >= 30,0 MPa


